

пальчиковая гимнастика, мимическая гимнастика, дыхательные упражнения, речь с движением.

Инновационный продукт позволяет развить моторные функции, скорректировать речевое недоразвитие, научить рассматривать и изучать предметы, объекты, явления всесторонне, во взаимосвязи с окружающим миром, формируя его целостную картину.

Учебно-методическое пособие может быть использовано в непрерывной образовательной деятельности, совместной деятельности воспитателя с детьми, а так же во время совместных с родителями (законными представителями) воспитанников выходов на экскурсии, учебные прогулки и образовательные путешествия. Продукт можно применять как для работы с детьми групп компенсирующей направленности для детей с ОВЗ (тяжёлые нарушения речи), так и в группах общеразвивающей направленности. Работа с учебно-методическим пособием организуется со всей группой либо с подгруппой воспитанников, в зависимости от этапа работы и уровня моторного развития детей.

Инновационный продукт представлен 11.04.2019 в СПб АППО на III городском научно-практическом семинаре "Логопедический форум: Современные подходы к коррекции речевых нарушений у детей дошкольного возраста с ОВЗ в условиях реализации ФГОС ДО". Получен отзыв с правом тиражирования. 19.11. 2019 года опыт работы дошкольного учреждения представлен в СПб АППО на городском семинаре Школа Молодого Логопеда «Использование современных педагогических технологий в группах для детей с ОВЗ»

Представленный инновационный продукт прошел апробацию в Пушкинском районе в течение двух лет и дал положительные результаты, что позволяет рекомендовать его для участия в конкурсе инновационных продуктов «Петербургская школа 2020».

Директор



Серова Л.Г.



ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО
ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ЦЕНТР ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ СПЕЦИАЛИСТОВ

«ИНФОРМАЦИОННО-МЕТОДИЧЕСКИЙ ЦЕНТР»

ПУШКИНСКОГО РАЙОНА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

196602, Санкт-Петербург, г. Пушкин,

ул. Парковая, д.18, литера Б

Телефон/факс (812) 465-55-91

e-mail: imc-pushkin@obr.gov.spb.ru

ИНН 7820038935 КПП 782001001

ОКПО 15182840 ОГРН 1037842009127

От 14.09.2020 № 200

РЕКОМЕНДАЦИЯ

для участия ГБДОУ детского сада № 46 Пушкинского района Санкт-Петербурга в конкурсе инновационных продуктов «Петербургская школа 2020»

Инновационный продукт Государственного бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 46 Пушкинского района Санкт-Петербурга - учебно-методическое пособие для педагогов и логопедов дошкольных образовательных организаций «Логопедическое путешествие по Санкт-Петербургу» с приложением «Интерактивная карта Санкт-Петербурга для детей старшего дошкольного возраста» (далее – методическое пособие).

Автор инновационного продукта коллектив педагогов детского сада в составе: М.Н.Ильиной, заведующего, Ю.П.Кропивницкой, заместителя заведующего по УВР, Е.И.Сапелкиной, старшего воспитателя, учителей-логопедов Е.В.Сакович и Н.Н.Тезиковой, воспитателей Е.В.Пауль, А.В.Синьковской, М.Р.Сережиной.

Целью учебно-методического пособия «Логопедическое путешествие по Санкт-Петербургу» является развитие и коррекция моторных и речевых функций у детей старшего дошкольного возраста с ОВЗ (тяжёлыми нарушениями речи) посредством применения современных технологий: музейной педагогики, ИКТ, биоэнергопластики, здоровьесберегающих технологий в процессе знакомства с культурно-историческим наследием Санкт-Петербурга.

«Логопедическое путешествие по Санкт-Петербургу» включает в себя знакомство дошкольников с 18 культурно-историческими объектами города. Данные объекты представлены на интерактивной карте, выполненной в программе Microsoft Office PowerPoint. В качестве дополнительного видеоматериала информация представлена в программе Proshow Producer. К каждому объекту подобраны комплексы коррекционных упражнений: артикуляционная гимнастика, биоэнергопластика,